

# 合肥一名14岁初中生在校园屡遭威胁恐吓

## 导致孩子成绩下滑严重,或因债务纠纷引发

□ 本报记者 文/图

合肥滨湖寿春中学初中部学生胡冬冬(化名)自2015年底至今,屡遭不明身份社会人员威胁恐吓。由于身心受到惊吓,自尊心受到伤害,成绩出现下滑。其家人称,因为一起纠纷受到对方上百次“闹事”,已多次报警,但仍不能摆脱干扰。这究竟是怎么回事?



进出校园的三名社会人员(视频截图)



张贴在电线杆上辱骂孩子的传单

### 初中生屡遭恐吓,成绩下滑严重

近日,肥西县居民朱女士向本报反映,她的孩子胡冬冬在上学期间,长期受到社会人员威胁恐吓,尽管多次报警,但这些社会人员仍不断地骚扰她的孩子。

胡冬冬今年14岁,在合肥滨湖寿春中学初中部上九年级,马上就要中考了,原来他的学习成绩一直名列前茅,且很稳定。可意外的事情发生了,在2015年12月17日,3名不明身份的社会人员来到胡冬冬的寝室内,当着众多同学的面发放侮辱传单。“他们扬言要挖掉孩子双眼,打断孩子双腿。”朱女士说。

据滨湖寿春中学出具的情况说明显示,曾有3名不明身份人员针对该校滨湖校区学生胡冬冬多次实施恐吓行为,在2015年12月17日中午12时许,3名不明身份人员蒙骗校门卫,闯入胡冬冬寝室内,当着同学们的面向其散发侮辱传单,并对其进行恐吓。当年12月21日中午12时许,3人又来到该校谎称胡冬冬的亲属要求见胡冬冬,在进入该校寝室时,被该校教职工及时发现并制止。

目前,胡冬冬学习成绩下滑严重,身心受到惊

吓,本来性格开朗的他越来越内向。“孩子躲在家里一段时间没敢去上课,但马上又要中考了,不去上课又不行,就在今年4、5月份,这些社会人员多次前往学校散发传单,给孩子带来极大的伤害。”朱女士说。孩子家属曾多次报警,派出所也及时出警,但因为没造成具体伤害,只能将这些人释放。

### 或因债务纠纷引发,警方难介入

这些人为什么经常来骚扰一名初中生呢?

据朱女士介绍,其家属因和他人有债务纠纷,对方自2014年起不停地对其家人进行闹事骚扰,家人已经在肥西县花岗派出所报警上百余次,但至今未果。

据其提供的由花岗派出所出具的报警记录显示,自2014年11月25日至2015年10月11日报警多达33次。

昨日,肥西县花岗派出所一负责人告诉记者,双方的纠纷一直没有解决,因此一直在闹。对于债务纠纷,属于民事行为,派出所不能介入,究竟是否存在债务关系也无法查清,建议债权人走法律程序,对欠债方进行起诉。

## 合肥“最严查酒驾月”

### 共查处酒驾599起

其中醉驾196起,数量全省排第一

星报讯(记者 赵汗青) 今年5月份被称为合肥“史上最严查酒驾月”。昨日,合肥交警部门公布了5月份查处酒驾的数据,从4月30日至5月31日,合肥共查处酒驾599起,其中醉驾196起,醉驾数量在安徽省排第一。

合肥交警自4月29日起,在全市范围内组织开展了为期一个月的酒驾醉驾和渣土车突出违法行为集中整治专项行动。根据全省统计,4月30日起至5月24日,合肥查处酒驾(含饮酒驾驶、醉酒驾驶)487起,同比上升98%,占全省查处总量的10.2%,排名全省第二位;其中,查处醉酒驾驶149起,位居全省第一位。

合肥交警部门的数据显示,自4月30日至5月31日,合肥交警共组织参加全国统一行动5次,全省统一行动4次,各大队自行开展统一行动135余次,设置固定查缉点244处,组建流动执法小分队142个,出动警力近万人次,检查机动车31900辆次,共计查处饮酒驾驶403起,醉酒驾驶196起。同时,交警部门共处理渣土车交通违法1961起。

## 市场监管端午节前

### 给粽子做做“体检”

星报讯(杨发苗 许建军 记者 王玮伟) 为了延长粽子的寿命,以及让它膨胀,一些无良商家会在包粽里加入非法添加剂硼砂。然而,这种白色粉末状物质却被广泛用于杀虫剂里,食用一定数量的硼砂会导致中毒。端午节临近,在合肥蜀山区清溪路大润发超市内,辖区市场监管局的执法人员用仪器对粽子等端午食品进行“体检”。

“一般检测粽子的项目,多为查看其是否含有非法添加剂,即通过仪器取样检测粽子内是否有硼砂这种物质。”现场的一名执法人员介绍,硼砂是一种白色粉末,易溶于水,广泛用于清洁剂、化妆品、杀虫剂等,是生产药的原材料,也是具有危险毒性的化工原料,食用一定数量的硼砂,会导致中毒。

据了解,蜀山区市场监督管理局从6月1日起,将开展为期半个月的端午节令食品安全专项检查,确保消费者“舌尖上的安全”。检查的食品包括市场销售的各类粽子、绿豆糕、咸蛋等。同时,还将以集贸市场、超市、副食店为重点区域,依法打击掺杂使假、缺斤少两等违法行为。

该局提醒消费者,购买时需注意食品生产日期和保质期,并保存好相关购物凭证,一旦发现可疑食品,及时拨打12331热线进行咨询和投诉。

## 庐阳西瓜音乐节与采摘节同时上演

采摘节持续到7月下旬,万亩瓜果蔬菜等您采摘

星报讯(王领 星级记者 俞宝强) 记者昨日从合肥庐阳区获悉,6月10日至11日,以“激情西瓜音乐,畅享乐活田园”为主题的2016中国·庐阳西瓜音乐节将拉开帷幕。随之,三十岗乡采摘节也将同时上演,并可持续到7月下旬。

此次西瓜音乐节不仅聚集了合肥地区最优秀、最具代表性的本地歌手及外籍乐队献唱外,同时还有中国好声音合肥赛区总决赛的落地举行。届时,

经过合肥赛区海选、初赛、半决赛等环节,从8000名参与者中脱颖而出40对选手,将在三国新城遗址公园同台PK,激烈争夺20个进入2016《中国好声音》安徽省总决赛的名额。

与此同时,该区三十岗乡3000亩西瓜,5000亩桃子将上市,近千亩的猕猴桃、火龙果、葡萄也将与合肥市民“见面”。而1000亩的活菜、西红柿、南瓜更是全面供应,供市民采摘。

## 绕城高速改建8月底放行庐州大道

徽州大道改造将于下月底转换东半幅施工

星报讯(宋磊 汪婷婷 记者 于彩丽) 记者从合肥市重点局获悉,合肥绕城高速下穿合肥高铁南站南广场改建工程正在紧张施工,绕城高速上跨徽州大道西侧南半幅桥梁已拆除完毕,西侧主道正在进行钢箱梁架设,计划7月30日建成通车,全幅计划于11月20日放行;庐州大道将于8月31日全幅放行。

合肥绕城高速下穿合肥高铁南站南广场改建工程施工项目,位于合肥绕城高速公路南环线小西冲互通与包河大道之间。工程主要内容为庐州大道上跨桥、南广场跨高速公路车行天桥两座、徽州大道跨高速公路上跨桥、桐城南路跨高速公路车行天桥、小西冲互通改建、高速公路改建南移等。目前,徽州大道东半幅可双向通行,西半幅桥梁基础基本结束,

绕城高速上跨西侧南半幅桥梁已拆除完毕,西侧主道正在进行钢箱梁架设,计划7月底建成通车。按照施工计划,徽州大道改造西半幅将于7月30日完成,全幅计划于11月20日放行。

同时,庐州大道保持半幅双向通行。目前正在施工庐州大道上跨桥,该桥梁基础已全部结束。“正在全面进行桥梁下部结构施工。”该项目部相关负责人介绍,为确保高速小西冲立交保持通行,工程分阶段实施,目前,第一阶段已提前5天完成;第二阶段在“五一”前已结束交通导改工作,目前第三阶段导改工作正在紧锣密鼓准备中,预计6月中旬完成导改。庐州大道计划8月31日全幅放行;同步做好改建范围的高铁路、南广场上跨高速等项目的统一实施。

## 为环卫工人送阴凉

### 城管部门征集歇脚点

星报讯(夏漫红 记者 王涛) 6月4日上午,来自合肥瑶海区城管局的60名环卫工人领取了爱心消暑大礼包,与此同时,百姓缘大药房位于瑶海区的16个分店也作为环卫工人夏季歇脚点正式挂牌。

为让道路清扫环卫工人在夏季工作中能避开高温,就近休息,瑶海区城管部门已与多家爱心企业共同设置43处环卫工人歇脚点。百姓缘大药房相关负责人表示,歇脚点不但可以让环卫工人休息,还会定期组织讲解和教授防暑降温等医疗应急常识等知识。此外,记者还了解到,瑶海区城管局将通过发起为“城市美容师”提供夏季清凉歇脚点的征集活动,倡导沿街单位开辟更多的“环卫工人休息点”,让环卫工人能在沿街单位歇脚纳凉,为环卫工人们提供一份“绿荫”和清凉。征集电话:64420313。